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"There are no words to describe how good the feeling is when 

you’re sipping on great wine, overlooking the sea and enjoying the 

company of your loved ones.”

We have created a selection of wines from some of the finest winemaking 

countries and producers in the world. 

All of the wines in our list have been handpicked for their unique 

characters and attributes, mainly sourced from small family run wineries, 

we hope you enjoy them for their individual stories and qualities. 

Should you need a recommendation for the best wine to suit your meal or 

even to try something different from your usual choice, please ask a 

member of staff. 

O U R  S E L E C T I O N  O F  W I N E S



SPRITZ & APERITIFS
Aperol Spritz 10.00

Aperol, Prosecco, Soda, Slice of Orange 

Aperitivo Select Spritz 10.00
Select (The Original Venetian Spritz), Prosecco, Soda, Large Green Olive

Campari Spritz 10.00
Campari, Prosecco, Soda, Slice of Orange

Sevilla Spritz 10.00
Sevilla Gin, Prosecco, Soda, Slice of Orange

Hugo Spritz 10.00
Prosecco, Elderflower Syrup, Soda, Mint

Negroni 11.50
Gin, Campari, Vermouth Rosso, Orange Peel

Negroni Sbagliato 11.50
Campari, Vermouth Rosso, Prosecco, Orange Peel

Limoncello Spritz 10.00
Limoncello, Prosecco, Soda, Slice of Lemon, Fresh Mint

Rossini 9.00

Prosecco & Strawberry Puree

Chambord Royale 9.00

Chambord & Prosecco

Bellini 9.00

Prosecco & Peach Puree

Cosmopolitan 10.00

Vodka, Cointreau, 

Cranberry Juice & Lime

Pornstar Martini 11.50

Vanilla Vodka, Passoa, 

Passion Fruit Puree, 

Vanilla Syrup & Prosecco

Lychee Martini 10.00

Gin, Lychee Juice 

& Sugar Syrup

Dark & Stormy 10.50

Jamaican Old Ginger Beer, 

Fresh Lime, Dark Rum & Angostura

Pimm’s 10.00

Pimm's No. 1, Lemonade, 

Fresh Mint, Chopped Strawberry 

& Orange Slice

Double Happiness 10.50

Tropical Punch Rum, Dark Rum, 

Pineapple Juice, Orange Juice & 

Grenadine

Espresso Martini 10.50

Fresh Espresso, Vodka, Kahlua & 

Sugar Syrup

Long Island 11.00

Vodka, Tequila, White Rum, Gin, 

Triple Sec, Lemon Juice 

& Coca Cola

Coco Loco 10.00

Vodka, Malibu, Coconut Cream, 

Coconut Water, Pineapple Juice,

Blue Curacao, Whipped Cream & 

Marshmallow

Fiat 500 11.50

Aperol, Prosecco, Passion Fruit Puree, Soda Water, Grey Goose, Malibu, Coconut Cream, Coconut 

Water, Pineapple Juice, Blue Curacao, Whipped Cream & Marshmallow

COCKTAILS



NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
Virgin Spritz 8.00

Lightly sparkling and refreshing, ginger base enriched with orange and lemon juice, with a hint of apple

Looking For Love 8.00
Coconut Water, Elderflower Syrup, Lychee Puree & Fresh Lime

Time Will Come 8.00
Mint Leaves, Passion Fruit Puree, Cranberry Juice, Fresh Lime & Cane Sugar

Ginger Mojito 8.00
Mint Leaves, Fresh Lime & Ginger Beer

Strawberry Lemonade 8.00
Strawberry Puree, Lemon Juice & Soda

NON-ALCOHOLIC SPARKLING WINE
Bottle

BLANC DE BLANCS, FRANC LIZÊR Italy

Pale straw yellow. The nose reveals light fruity aromas of apple with a hint of white flowers. 

The palate has good acidity which is well balanced by a slight dryness. 

25

ROSÉ, FRANC LIZÊR Italy

Pale coral pink colour. The nose reveals fruity scents of apple with a light hint of red fruits. 

The palate has good freshness, acidity and a certain roundness. 

25

Crafted through a traditional yet innovative method, our alcohol-free products maintain 

the heritage of winemaking while eliminating alcohol content.

WINES BY THE GLASS

SPARKLING
125ml

ROSÉ
175ml & 250ml

PROSECCO BORGO MOLINO

6.95

PINOT GRIGIO BLUSH

6.95 • 8.50

RED
175ml & 250ml

WHITE
175ml & 250ml

SANGIOVESE

6.50 • 7.95

SOAVE

6.50 • 7.95

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO

8.50 • 10.95

SAUVIGNON

7.50 • 8.95

VALPOLICELLA RIPASSO

8.95 • 11.95

PINOT GRIGIO

7.95 • 9.95



WHISKEY25cl

Jameson 5.50 Jack Daniels 5.95

Glenfiddich 5.95 Bulleit Bourbon 5.75

Bells 5.95 Jim Beam 5.75

Johnnie Walker Black Label 6.25

BRANDY / COGNAC / ARMAGNAC 25cl

Vecchia Romagna 5.50 Camus VSOP 6.95

Courvoisier 5.50 Martell VS 5.50

Hennessey 6.95 Chateau XO Armagnac 5.95

GRAPPA 25cl

Morbida 5.00 18 Lune 6.95

Stravecchia (Barriqued) 6.00 Amarone 7.95

ITALIAN LIQUEURS 50cl

Limoncello 5.25 Amaro del Capo 5.70 Sambuca 25cl 5.00 

Strega 5.25 Averna 5.70 Fernet Branca 5.00 

Montenegro 5.25 Campari 5.00 Mirto 5.00 

Frangelico 5.25 Amaretto Disaronno 5.00 

RUM 25cl VODKA 25cl

Bacardi 5.25 Absolut 5.25

Captain Morgan 5.25 Absolute Vanilla 5.25

Captain Morgan Spiced 5.50 Smirnoff Red 5.25

OTHER LIQUEURS & SPIRITS 25cl

Kahlua 5.25 Baileys 50cl 5.70 Tia Maria 5.00 

Tequila 5.25 Malibu 5.70 

GIN SELECTION 25cl

Gordon’s 5.00 Monkey 47 7.50

Bombay Sapphire 5.50 Gordon’s Pink 5.50

Hendricks 6.00 Tanqueray 5.50

*Add 1.75 per Mixer, or 2.75 for Fever Tree Mixer - for 50cl measurements please add 3.50* 



TONICS & MIXERS

Fever Tree Indian Tonic Water 2.75

Fever Tree Elderflower Tonic Water 2.75

Schweppes / Slimline Tonic Water 1.75

Ginger Ale 2.75

SOFT DRINKS

Coca Cola / Coke Zero / Fanta / Diet Coke / Sprite 330ml 3.50

Sparkling Limonata ‘Niasca Portofino’ 250ml 4.00

Sparkling Mandarinata ‘Niasca Portofino’ 250ml 4.00

Ginger Beer 3.50

Soda / Tonic Water 2.75

Appletiser 4.00

Orange / Apple Juice 3.5

Italian Juice ‘Zuegg’ 4.00

Peach Nectar / Pear Nectar / Pineapple

BEERS & CIDER

Draught

Local Whitstable Bay Pale Ale 3.9% 

½ Pint 3.60 / Pint 6.00

Local Whitstable Bay Lager 4.5%

½ Pint 3.60 / Pint 6.00

Local Five Grain 5% ½ Pint 3.60 / Pint 6.00

Orchard View Cider 4.5% ½ Pint 3.60 / Pint 6.00

Bottles

Peroni Nastro Azzuro 4.6% 33cl 5.00 Mela Rosa Italian Cider 33cl 4.75

Moretti Zero (Non Alcoholic Beer) 330ml 4.95

Italian Craft Beer

IPA – Federico II Extra 33cl 6.50 Blonde Ale – Costanza 33cl 6.50

WATER

Still - Acqua Panna

50cl 3.00 / 75cl 4.50

Sparkling - San Pellegrino

50cl 3.00 / 75cl 4.50



CHAMPAGNE & SPARKLING
125ml Glass / Bottle

PROSECCO, BORGO MOLINO Italy

Bright and effervescent with notes of green apple, pear, and citrus. Light-bodied and refreshing with a crisp, clean finish.

6.95 / 28

VERDE PIONA (CLOUDY/ WITH YEASTS), ALBINO PIONA Italy

A unique wine with a cloudy appearance. Intense and fragrant, with a shiny straw yellow colour and hints of bread crust 

and yeast on the nose.  A fresh bite with a dry background. 

34

PROSECCO SUPERIORE CONEGLIANO VALDOBBIADENE, BEPIN DE ETO Italy

Pale yellow with subtle hints of emerald. A delicate note of fresh-baked bread followed by apple, pear and peach.

35

FLAVE ROSATO SPUMANTE BRUT MILLESIMATO, BEPIN DE ETO Italy

Bright rose colour with notes of exotic and tropical fruit. Floral notes of rose petals on the nose, 

with a refined and subtle palate.

35

RADICA METODO CLASSICO, VIGNETI RADICA Italy
100% Chardonnay grapes, hand-harvested in the second week of August and rest on their lees until the spring. Intense 

gold visuals with apple and honey on the nose and a soft, succulent mouthfeel.

48

FRANCIACORTA SATÉN, ROMANTICA Italy
An expression of sparkling wine made in the Champagne method but with slightly lower pressure, this creates a silken (or 

Satèn in Italian) style of Franciacorta. Delicate floral notes dance above a dried fruit core. Aged for 26 months before 

release for a biscuit and creamy finish. It exhibits an extraordinary finesse in the mouth. 

55

BRUT, STOPHAM ESTATE Southern England

A wonderful, fresh, classic cuvée with 24 months on lees before disgorgement and has a lovely taste of 

honeyed brioche with grapefruit and citrus fruits. 

60

HOUSE CHAMPAGNE France

Zesty citrus and spiced apple flavours combine with a toasty biscuit edge. A wonderful sense of freshness 

with a long and crisp finish.

60

MOET ET CHANDON CHAMPAGNE France

Medium-dry, with a good mousse and fine bubbles. Fresh zippy acidity holds up the rich fruit.

75

BOLLINGER France

A fabulous sparkling wine with nuanced, succulent flavours that exude roundness, creaminess, and a gentle hint of spice. 

85

LAURENT-PERRIER ROSÉ NV CHAMPAGNE France 
Crisp with a lasting freshness and hints of red fruits. Has a long length and is rounded and supple on the finish.

130

DOM PERIGNON CHAMPAGNE France
Light and mineral, with prominent citrus fruit and a long, spicy finish. Fantastic to drink, outstanding vintage.

220



ROSÉ
175ml Glass / 250ml Glass / Bottle

PINOT GRIGIO BLUSH, RE TEODORICO Italy
Light salmon pink in colour. Fruity notes of strawberry and cherries.

6.95 / 8.50 / 24

HANAMI ROSATO, CANTINE FINA Italy
Elegant pale rosé colour. Flowery bouquet of peach, jasmine, orange and boxwood blossom. Intense and round taste with 

notes of sour cherry, peach, blackberries and tropical fruits as lychees and grapefruit. 

29

ROSAVERO CHIARETTO VALTÈNESI, CANTINA AVANZI Italy
Native Groppello grapes and the blend of Barbera, Sangiovese and Marzemino grapes create a delicate, flowery, fresh 

wine with notes of strawberry, white peach and a slightly bitter almond aftertaste.

36

CÔTES DE PROVENCE, CHÂTEAU GAIROIRD France
This beautiful organic rosé is gastronomic and elegant with sweet fruit aromas and flavours of ripe peaches on the palate.

38

ETNA ROSATO, PALMENTO COSTANZO Italy
A beautiful pale pink with a bouquet of wild strawberry and violets, complimented by ground herbs. Minerality to the taste 

gives depth and complexity to give a persistent impression. 

40

“ORANGE” / SKIN CONTACT WINE
175ml Glass / Bottle

CUSTOZA “CREA”, ALBINO PIONA Italy
Straw yellow with golden reflections. Complex and persuasive with hints of yellow peach and a toasted note. Rich and dry 

on the palate with fine tannins. 

36

Orange wine is made with white grapes. After they are crushed, their skins stay in contact with the juice and the wine acquires 

an amber, orange colour and the experience becomes  more rounded and balanced. 



WHITE 
175ml Glass / 250ml Glass / Bottle

SOAVE, PRIMA PIETRA Italy
Light and dry with a balanced bouquet of hawthorn and elderberry and hints of apricot and white blossom. Greenish 

reflections in the straw yellow body. 

6.50 / 7.95 / 22 

CHARDONNAY, CLIVUS Italy
Straw yellow with greenish reflections. Intense and full-bodied perfume, fruity with hints of apple 

and acacia flowers and mineral notes. Well balanced and smooth..

24

SAUVIGNON, IL POZZO Italy
A deliciously oaked Sauvignon with delicate notes from oak barriques shaping the wine to have a hint of sweet spice. 

Delicate and intense with hints of cinnamon with a distinct hint of vanilla. 

7.50 / 8.95 / 26 

PINOT GRIGIO FRIULI, ANTONUTTI Italy
Intense straw yellow. The nose is expressed with floral notes, of yellow broom, followed by marked fruity sensations. 

On the palate it is fresh, clean and dry.

7.95 / 9.95 / 28

GRILLO ‘KEBRILLA’, CANTINE FINA Italy
Produced from handpicked grapes, mostly grown in vineyards near the coastline facing the Island of Mozia. Refined 20% in 

barrique and 80% in stainless steel. Elegant floral bouquet, very refined with sweet and ripe citrusy notes. 

29

PICPOUL DE PINET, BARON DE BADASSIERE France
Gently perfumed, ripe melon fruit on the nose. The palate is ripe with excellent freshness, 

balanced by a touch of white pepper spice. Deliciously long with a clean, mineral edge.

30

PECORINO IGT TERRE DI CHIETI, VIGNETI RADICA Italy
Produced from handpicked grapes. Straw-yellow colour with some green highlights. Strong yet delicate with notes of flowers, 

citrus fruits and exotic fruit. Well-bodied wine with good structure, slightly mineral finish.

32

GRECO DI TUFO, CANTINE MARZO Italy
Straw-yellow colour with golden reflections. offers a bouquet of yellow peach, apricot, flint, and orange blossom, 

with an intense, fresh, and savoury palate of citrus fruit with lingering almond, eucalyptus, and lemon zest note 

33

VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO SUPERIORE ‘GHIFFA’, TENUTA MUSONE Italy
A wine of a straw yellow colour, with green reflections. Floral scents and the minerality typical of the hills

make a fruity, elegant wine, with a very intense note of freshness.

35

ALBARINO, LAUREATUS Spain
Fresh passion fruit, pear and citrus aromas rise from the glass. Zesty on the palate, with good flavour 

intensity and great freshness on the long finish. 

36



GAVI DI GAVI, BERGO Italy 
A fine and pure expression of Gavi with pretty aromas of flora, citrus and green apple. 

The palate has Gala apple, honeydew and lemon characters, and an appealing weight and minerality.

37

LUGANA, AVANZI Italy 
This international award winning white wine originates from the ancient vineyard ‘Vigna Bragagna’ in the heart of Lugana. 

The harmonic fullness of this wine is determined by the Turbiana grapes, the exceptionally old vines and the clay based soil in 

which they grow. Fresh, fruity and full bodied with a slightly bitter almond aftertaste.

39

SAUVIGNON – BLACK LABEL, BABICH New Zealand
Crisp & refreshing with aromas of passionfruit, citrus, and white flowers. The Marlborough region of New Zealand is known 

for its cool climate and fertile soils. Full of flavour and complexity, yet still easy to drink.

39

ETNA BIANCO ‘MOFETE’, PALMENTO COSTANZO Italy
A unique and refined taste crafted from 30 years old vines. It has a medium straw yellow colour with citrus fruit, mineral, and 

Mediterranean herb notes. It is fresh and vibrant with a salty aftertaste.

41

PETIT CHABLIS, ROBERT GOULLEY France
The nose is aromatic, structured, and offers intensity. It reveals notes of crunchy vine peach and small notes of apple 

associated with hints of yellow fruits. In the mouth, this wine expresses notes of fresh peach, crushed burgeon, and crushed 

pear associated with small notes of fresh/crushed Mirabelle as well as a subtle hint of quince, butter as well as an 

imperceptible toasted hint.

46

MARIA COSTANZA, G.MILAZZO Sicily, Italy 
This multi award winning wine represents a milestone in Sicilian viticulture being the first wine to blend Inzolia and 

Chardonnay grapes. 10% barriqued, very delicate on the nose with hints of vanilla, enriched by tropical fruits and closing 

with camomile. The palate is structured, soft and persistent. 

49

SANCERRE, FLORIAN MOLLET France
A classic Sancerre, the nose displays aromas of white flowers and subtle citrus notes with a core of refreshing acidity on the 

palate, enhanced by a stony mineral freshness, bright citrus and stone fruit notes and a long, saline finish.

58

SELEZIONE DI FAMIGLIA, G.MILAZZO Italy
These special clones of Chardonnay with very small bunches a very low yield per plant, less than 1kg, and a pronounced 

sensory profile with some sumptuous fruit notes. Light yellow colour with greenish hints. A mineral nose with notes of flint, 

tropical fruit, fig pulp and candied citrus. Light and intriguing vanilla and thiol notes emerge. On the palate it is very elegant, 

full and persistent. A firm balance and freshness.

69

CHABLIS 1er CRU, DOMAINE VRIGNAUD France
Capturing the essence of the very best Chablis – delicious, pure fruited, austere and mineral yet juicy and tender. The 

bouquet is fresh and mineral with saline undertones. The palate has lovely juicy acidity supporting nicely concentrated foliage 

and citrus fruit leading to a very intense, rounded and creamy finish with a touch of spice at the back-end.

79



RED
175ml Glass / 250ml Glass / Bottle

SANGIOVESE, PRIMA PIETRA Italy 
Pleasant easy drinking wine. Ruby red with a forest fruits and cherry bouquet, good body and 

is both smooth and harmonious to the taste. 

6.50 / 7.95 / 21 

MERLOT, TRAMONT Italy
Fruity and full nose. Notes of cherry and mixed berries on the palate. Smooth and dry mouthfeel. From vineyards grown in 

alluvial and pebbly plains with red clay deposits.

24

NERO D’AVOLA ‘MIRAL’, FINA Italy
Intense ruby red colour with violet hues. Complex taste of dried red fruits and berries. 

Velvety in the mouth with good structure.

25 

MALBEC CLASICO, KAIKEN Argentina
Aromas of cherries and chocolate. Rich blackberry and blackcurrant flavours rounded off by the soft tannins. 

27 

RIOJA CRIANZA, MUREL Spain
An aromatic explosion with notes of raspberry, plum and strawberry, and a characteristic touch of liquorice. 

Modern and fruit driven in style. Broad and elegant with soft tannins.

29

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, VIGNETI RADICA Italy 
Red fruit with spicy notes of chocolate and vanilla. Well-bodied, supple, balanced and persistent taste

8.50 / 10.95 / 30

SYRAH, CANTINE FINA Italy
Intense, thick red colour with violet hues. Structured taste with notes of blackberries,

spices, black pepper. Soft, fresh, with balanced tannins.

31

CHIANTI CLASSICO, ALCICANTO / LUIANO Italy 
Full bodied and elegant with scents of violets, roses and vanilla. Smooth and velvety in the mouth, 

lightly tannic and refreshing. 

33

VALPOLICELLA RIPASSO, CANTINA DI MONTEFORTE Italy 
Intense and garnet red colouring. The bouquet is complex with a floral fragrance with hints of wild berries and jam. 

Slightly savoury and with a good persistence.

8.95 / 11.95 / 35

PRIMITIVO SALENTO, MASSERIA CAPOFORTE Italy
Superbly-structured in the mouth with rounded mouth feel, fine-grained tannins and nice acidity. 

Impressively rich yet crisp, it concludes with fragrant cocoa powder, espresso bean, and vanilla. 

39

ETNA ROSSO ‘MOFETE’, PALMENTO COSTANZO Italy
Medium intensity ruby red colour with a fragrant bouquet of red berries, delicate spice aromas, and hints of volcanic ash. On

the palate, the wine offers a refreshing taste with soft tannins and a savoury finish.

41



PAPAROCCO, VIGNETI RADICA Italy 

Produced from 100% Montepulciano d’Abruzzo grapes and naturally dried for one month, barriqued for a minimum of 

12 months. Very concentrated ruby red colour with garnet hues. On the nose, this wine reveals an intense, ample, and 

persistent bouquet, with notes of dried fruit, jam, spices, and delicate toasted caramel. The taste is full-bodied, warm, 

and balanced, with tannins that are well-balanced by the softness.

46

TERRE DELLA BARONIA ROSSO, G.MILAZZO Italy 

100% Nero D’Avola grapes. Very rich to the nose with sweet hints reminiscent of mulberry blackberry and black cherry. 

Sweet spices reminiscent of liquorice, incense and cocoa beans. Structured and vigorous to the palate but at the same 

time elegant with a fragrant character and an excellent persistence.

52

MONTECORNO REBO BENACO BRESCIANO, CANTINA AVANZI Spain
Aged in French Oak, the complex notes of Red berry, vanilla and plum jam make a complex wine with good nose that is 

velvety on the palate with soft tannins and sweet aftertaste. This particular and notable grape is a cross between the 

Teroldego and Merlot grapes.

55

AMARONE, RE TEODORICO Italy
Produced from the finest selection of Corvina, Corvinone and Rondinella grapes of laid out to dry on wooden racks for 3-4 

months. The colour is a deep, intense and lucid ruby red tending to garnet. Complex notes of small red fruits, cacao and 

spices. The taste is full, well-bodied, elegant, warm and smooth. 

64

BAROLO, SOTTO CASTELLO DI NOVELLO, PIAZZO ARMANDO Italy 
From a single vineyard named after its village, Sotto Castello di Novello, with a garnet ruby red colour in the glass. An 

intense, expansive bouquet shows jam, prunes and mascara cherries, along with the spicy aromas of cinnamon, vanilla and tar. 

69

ST EMILLION GRAND CRU, CLOS DE LA CURE France
A very classy Saint-Emilion Grand Cru in Bordeaux with an incredibly powerful, rich nose of ripe blackcurrants and 

chocolate and a full ripe lingering flavour. Long in the finish with oaky and toasty flavours. 

69

CHAFANDIN, BODEGAS Y VINEDOS DEL JARO Spain
Delivers a complex and intense array of captivating aromas: dark fruits, cocoa, coconut, juicy plums, cola, plus mineral, 

menthol and eucalyptus notes that are characteristic of the vineyard. The palate is well-balanced, intense and fleshy with 

concentrated red fruits and perfectly integrated spicy notes from the oak. The finish is long, firm and satisfying.

73

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA, PIAN DELLA QUERCE Italy 
Very limited production. A characteristic and intense bouquet with notes of black cherry, blueberry, 

blackcurrant and tobacco. Dry, warm, tannic and robust in the mouth. 

79

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, LE PARVIS, FERRATON France
A classic winter warmer. A rich and full-bodied blend with intense red cherries and raspberries complimented by oaky aromas 

of coffee and chocolate finishing on subtle earthy undertones. Soft tannins and a long-lasting finish. 

86

DUCA DI MONTALBO 2007, G.MILAZZO Italy
Produced only from the best vintages, from Nero d’Avola vineyards over 50 years old, with a low yield per hectare are 

elected to be ‘Duca di Montalbo’. Beautiful deep ruby red in colour. Intense and rich bouquet, notes of tobacco, pepper corn, 

balsamic hints, intertwined with wild cherries. The mouth-feel is warm and full with well-rounded tannins. 

135



COFFEE

Espresso 2.50

Double Espresso 3.00

Americano 3.00

Latte 4.00

Cappuccino 4.00

Flat White 4.00

Cortado 3.00

Macchiato 3.00

Mocha 3.50

Hot Chocolate 3.50

Tea 3.50

Please ask for our selection

Irish Coffee 6.50

Fresh Black Coffee, Irish Whiskey, Brown Sugar & Double Cream

Amaretto Coffee 6.50

Fresh Black Coffee, Amaretto Liqueur, Brown Sugar & Double Cream

Bella Coffee 6.50

Fresh Black Coffee, Baileys Irish Cream, Brown Sugar & Double Cream

Please see our dessert menu for a full list of our after dinner drinks, liqueurs and digestivo.

Grazie


